



मराठी कहानी : अहो पत्नी जर चव बदलायची असेल -1

“अहो 'काय ?' ऐकल का ? 'काय म्हणतेस ?' ती
कुसुम भेटली होती . 'कोण ?' 'कुसुम' 'अच्छा,
दिन्याची बायको, तीच काय ?' ती म्हणे
शिरीषभौजिंबरोबर आहे ? 'म्हणजे काय ?' 'अहो ती
म्हणे शिरीषभाउजीबरोबर झोपते, अस ती सांगत
होती ?' 'भग ?' 'म्हणजे तुम्हाला माहित आहे ?'
'त्यात काय माहित असायचं शिरष्याची बायको
सद्याबरोबर झोपतेकी ?' [...] ...”

Story By: अभिजीत देवाले (abhijitdevale)

Posted: Saturday, January 16th, 2016

Categories: [बीवी की अदला बदली](#)

Online version: [मराठी कहानी : अहो पत्नी जर चव बदलायची असेल -1](#)

मराठी कहानी : अहो पत्नी जर चव बदलायची असेल -1

‘अहो’

‘काय ?’

ऐकल का ?

‘काय म्हणतेस ?’

‘ती कुसुम भेटली होती ‘.

‘कोण ?’

‘कुसुम’

‘अच्छा, दिन्याची बायको, तीच काय ?’

‘ती म्हणे शिरीषभौजिंबरोबर आहे ?’

‘म्हणजे काय ?’

‘अहो ती म्हणे शिरीषभाउजीबरोबर झोपते, अस ती सांगत होती ?’

‘मग ?’

‘म्हणजे तुम्हाला माहित आहे ?’

‘त्यात काय माहित असायचं शिरण्याची बायको सद्याबरोबर झोपतेकी ?’

‘काय सांगता ? काहीही पण हा तुमच ?’

‘तुला माहित आहे, याला वाइफ़ स्वेपिंग म्हणतात .’

‘काय असतो हा प्रकार ?’

‘एकाची बायको दुसऱ्याकडून हेपून घेते. कपल्स असतात, या वाइफ़ स्वेपिंग मध्ये !’

‘काहीतरी सांगत असता तुम्ही ? अस कुठे होत का ?’

‘होत ना. हा क्लब आहे फन क्लब. यात चार संस्थापक कपल्स आहेत ते एखाद्या शनिवारी ट्रीप काढतात बाहेरची. एखाद्या गावाची, आणि इथे एखाद्या घराला बुक करतात. दोन रात्रीसाठी आणि मग तिथे हा कार्यक्रम असतो, वाइफ़ स्वेपिंग चा ?’

‘छी किती घाण ?’

‘यात घाण काय आहे, ज्याला त्याला आपापला आनंद घ्यावासा वाटतो .’

‘का हो ? तुम्ही का नाही त्यात ?’

‘आवडत का तुला तस करण ?’

‘तुम्ही म्हणत असाल तर एकदा जायला हरकत नाहीये मला .’

‘काय म्हणतेस ? म्हणजे तुला मान्य आहे हे ?’

‘अहो जर चव बदलायची असेल, तर मला काय हरकत आहे ?’

/साली भलतीच चालू आहेस तू !मला माहित नव्हत हे ?’

‘अहो गेल्या काही दिवस्पासून रात्री तुम्ही बरोबर घेत नाहीयात मला . पहिले कस मागून पुढून तुम्ही पेलायचे मला कसनुस करून टाकायचे. माझ्या लक्षात येत नाही का ते ? कि तुमच्या मनात काहीतरी वेगळ चालल आहे म्हणून मी शिरीषभाउजीकडे गेले होते. तिथे कुसुमने मला हे सांगितलं .’

‘म्हणजे तुला सर्व माहित आहे ?’

‘मला आवडल तीच प्रपोजल .’

‘कोणत प्रपोजल दिल तुला तिने ?’

‘एक दिवस ये म्हणे मला . नाही आवडल तर पुन्हा नको येउस ?’

‘अस म्हणाली तुला ती ?’

‘तिने तिथे घडणारे प्रकार सांगितले मला. आपण करतो तेच प्रकार आहेत हो !तुम्ही कधी गेले आहात का तिथे ?’

‘एकदा गेलो होतो. मग थिसम केला मी आणि शिरष्यानी सदाच्या बायकोसोबत .’

‘म्हणजे काय केल तुम्ही .’

‘आपण करतो न तेच .’

‘शिरीष मागून लागला मी तोंडात लंड दिला आणी अर्धा तास झवलो तिला’

‘काय नाव आहे हो सदाभाउजीच्या बायकोच’

‘अवनी ,’

‘म्हणजे धरा, जमीन. तुम्ही तिच्या जमिनीला आपल पाणी पाजलत तर ?’

‘आता तू चार दिवस मला स्पर्शही करू देत नाही, मग मी काय करू ?’

‘अस का ?याचा अर्थ असा नाही कि तुम्ही कुठलीही जमीन नांगराल ?’

‘फाळच तसा आहे त्याला मी तरी काय करू, तूच सांग ना ?’

‘का हो, तिची कशी आहे खालची ?’

‘सदा “पानाळलेली “असते, कुणी झवेल का याचीच वाट पाहत असते नेहमी.’

‘चव घेतलीत का कधी तिची ‘

‘चवीला मस्त आहे. पण तिच्या दोन्ही पुत्या (पुढीच्या पाकळ्या) थोड्या जाड्या आहेत. त्यामुळे चोखायला मजा येते. ‘

‘का हो तुम्ही मला जशा शिव्या देत असता, तशा शिव्या तिथे कोणी बाई देते का ?’

‘अग दीपकची बायको जरा जास्तच सेक्सी आहे. ती झवायला गेल कि खूप शिव्या देते ‘.

‘कोणत्या असतात शिव्या’

‘साल्या, चोद्या, लवड्या, छिनालचोद्या, मादरचोद, फाड न साल्या माझी पुढी, इतक्या घाण शिव्या देतेकी आपल्याला ताव येतो झवताना !’

‘आणखी काही सांगा ना ?’

‘पहिले माझा लवडा पूर्ण चोखून काढ . त्यानंतर मी तुझी गांड मारीन. त्यानंतर तुझ्या पुद्दीचा भोसडा करीन. नंतरच सांगीन बाकीच ?’

‘अस काय करता हो ?’

‘स्वतः आठवण करून देतेस चोदे, आणि मग नको नको करतेस. थांब साली तुझी पूर्ण लालच करतो आता !’

‘जोरात नका दाबू दिवसभर दुखतात ते !’

‘माझी आठवण नको यायला दिवसभर ?’

‘तुमचा लवडा, आतमध्ये धुमाकूळ घालतो, गळतो, आणि मग रात्रभर आणि दिवसभर तुमच्या लंडाची आठवण करते माझी पुद्दी, स्स्स्स् हा अस नका न चोळू. तिच्यात बोट घाला !’

‘रांडे, मला नको शिकवू मी तुला कस झवू, आज माझा मूड तुला कुत्रीसारख हेपण्याचा आहे. चाल हो कुत्री .’

‘बाई ग म्हणजे माझे दोन्ही भोंक तुमच्या हवाले करू म्हणता ?’

‘मग काय मी उगीच झवतो काय तुला, तू तर माझ्या लंडाचा माल आहेस माझ्या लवड्याखाली झोपणारी माझी छीनाल आहेस. गांड उघड ना साली रांड, आज पहिले तुझी गांडच मारतो झव्वाडे, एक सांग पहिले तुला कोणाकडून झवून घ्यावस वाटतंय ?’

‘खर सांगू, मला ना अमृत आवडतो. मला वाटत, त्याचा लवडा तुम्हा सर्वात मोठा असावा

?

‘मी हसलो आणि सुनिताकडे पाहिलं ’ तुला अस का वाटलं ?’

‘भरभक्कम देह आहे त्याचा. त्याच्या लवड्यात दम असेल नाही. स्स्स्स्स. हाय, हळू घालना आत ,असा हावरटासारखे काय ओढतोस माझे बोंड !’

‘खर सांगू त्याचा चार इंचच आहे, देवयानी अतृप्तच होती त्याच्याकडून ?’

‘काय सांगता ?’

‘अगदी खर .देवयानीला जर भक्कम झवुन घ्यायचं असेल तर एकतर तुझा नवरा नाहीतर मग दिन्या !’

‘तुमच्यात काय पाहिले तिने ?’

‘साले, छीनाल, लवडे, कोणी काय पाहिलं या पेक्षा मी कसा तुला आणि तिला पेलतो, ते लक्षात घे ना चौदे .’

‘स्स्स्स्स्स्स् हा, असच करा, थोड खाली व्हा ना, अस्स, आता मस्त आत जातो आहे लवडा, मस्त छान वाटतंय हो, फाडा सालीला, चुरमा करा तीचा, तुम्ही माझी चूत चोखत असता न तेव्हा वाटते कि जन्मभर तुम्ही चोखतच रहाव आणि मी आनंदानी तळमळत राहावं किती मस्त चोखत असता हो तुम्ही .’

‘सुनिता एक्सपर्ट आहे चोखण्यात . आपण आईस्क्रीम जस चोखतो कि नाही तसा ती लवडा चोखते .’

‘आईग, अहो मी झडतेय आता’

‘मग झड ना, पुन्हा तुला तयार करीन मी’

आआआआआईग, गेली मी आता, गेली मी, किती खपाखप टाकताय आतमध्ये’

‘आतातर रंगात आलोय झवाडे . इतक्यात लवड्याला गाळू ? शक्यच नाही. एक शॉट गांडीत मारायचा आणि मगच तुझ्या तोंडात माझा रस ओतायचा .’

‘आता बस करा न, खूप झाल’

‘गांड दे, गांड दे ,गांड दे रे,

‘तुझी गोरी गांड मारू दे, मारू दे, मारू दे रे’

‘वा कविता सुचायला लागली वाटते’

‘तुझी गोरी, फुगीर गांड पाहिली कि माझा लवडा स्वतःच हे गाणं म्हणतो . माहित आहे तुला ?’

कशी घ्याल

‘चल घोडी बन, तुझ्या गांडीत आज मागून लवडा टाकतोय. साली रांड, चोदी, भोसडीचे, हा घे लवडा,ओठात धर .’

‘ए राजा,आपण सर्व जमलो कि एक मस्त प्रकार करायचा का ?’

‘कोणता ग झवाडे ?’

‘मी एका मासिकात वाचलय तो.’

‘कोणता ?’

‘घट कंचुकी ‘

‘हे आणिक काय ?’

कथा आपण अन्तर्वासना डॉट कॉम वाचत आहात !

‘सर्व बायकांच्या ब्रेसियर एका हंड्यात टाकायच्या आणी ज्याच्या हाती ज्या बाईची ब्रेसियर येईल त्यांनी तिला सर्वासमोर एकदा हेपायचे त्याला वाटेल त्या प्रमाणे ?’

‘तुझ्या आईच्या पुदीत लवडा, साली, हा गेम कुठे वाचला ग तू ?’

‘तुम्ही तुमचा लेपटोप घरी ठेवताना, त्याच्यावर अंतरवासना नावाचे वेबपेज आहे. त्यावर मी याच्याविषयी वाचले आहे . तेव्हा पासून मला या विषयी उत्सुकता आहे ‘.

,बर मी अमृतला सांगतो, असा प्रोग्राम अरेंज करायला . एकूण सात जोडपे झालेत आतापर्यंत. आता आठ होतील. दोन नवीन जोडप्यांनी रजिस्ट्रेशन केलय परवा . तू तयार आहेस ना .एक लक्षात ठेव, एक वेळ एकच येतो, पण रात्रीत कदाचित सात उतरतील तुझ्यावर, कारण तू नवीन मध्ये येतेस हे लक्षात ठेव. सद्या नेहमी वखवखलेलाच असतो नवीन देहाकरता. बघ हॉ , पुढच्या दिवशी तुला पूर्ण दिवसभर चालता येणार नाही. मग माझी आफत येईल .’

‘अ, त्यात काय तुमच्या ग्रुपमधून जी कमी झवलेली असेल, तिला बोलावून घेईल ना मी तुमची तुप्ती करायला .’

‘मी फोन करतो अमृतला, पुढच्या आठवड्यात ठेवायला सांगतो कार्यक्रम. म्हणजे तुझ उदघाटन लवकर होईल.’

‘त्यापेक्षा अस सांगा न कि तुम्हाला त्या सर्व बायकांना पेलण्याची घाई झाली आहे ?’

कथा वाढते आहे, म्हणून आणखी लिहिणार आहे. या नंतर क्लबमध्ये घडलेला घट कंचुकीचा प्रकार आणी त्यानंतर मुक्त सेक्स म्हणजे काय याचे विवरण त्यात असेल. आमंत्रण आहे क्लबचे, पण आपल्याबरोबर स्त्री मष्ट आहे बर ! एकट्याने प्रवेश वर्जित आहे. कृपया लक्षात घ्या.

devaabhi1@gmail.com

माझ्या सर्व मित्रांना माझी आग्रहाची विनंती आहे. मी एक पुरुष आहे . हि निव्वळ कथा आहे. जिचा सत्य घटनेशी किवा कुठल्याही जिवंत माणसाशी संबंध नाही. नावे निव्वळ घ्यायची म्हणून टाकली आहेत त्या नावाची व्यक्ती या कथेशी संबंधित असेल असे बिलकुल नाही

Other stories you may be interested in

पाठिका संग मिलन-2

“हा हा हा !” जलतरंग की सी हँसी- आप सचमुच तेज हैं, पहचान लिया ! “कोई बड़ी बात नहीं। लीलाधर का नंबर गिने-चुने के पास ही है। और उनमें पाठिका सिर्फ एक ही है।” “अच्छा !” उसे गर्व हुआ होगा। मैंने उसके कसे [...]

[Full Story >>>](#)

याराना का तीसरा दौर-6

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मेरी पत्नी रीना के घर वापस आने से पहले ही प्लान शुरू हो चुका था जिसके मुताबिक विक्रम अपनी बीवी वीणा को होटल लेकर चला गया था. जब रीना घर पहुंची तो [...]

[Full Story >>>](#)

याराना का तीसरा दौर-5

पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मेरे छोटे भाई विक्रम और उसकी बीवी ने मेरे साथ ही गजब का खेल कर दिया जिसके बारे में मैं अंदाजा भी नहीं लगा सकता था. वो दोनों भी अदला-बदली की चुदाई का आनंद [...]

[Full Story >>>](#)

याराना का तीसरा दौर-4

इससे पिछले भाग में आपने पढ़ा कि अपने भाई विक्रम और उसकी बीवी रीनल की सच्चाई जानने के बाद राजवीर यानि कि मैं किस कदर हैरान हो गया था. जब हम दोनों भाई घर पहुंचे तो वीणा ने अपनी इच्छाओं [...]

[Full Story >>>](#)

भाई बहन ननदोई सलहज का याराना-9

दोस्तो, आप मेरी कहानी याराना से तो परिचित ही होंगे ! अगर नहीं तो पहले याराना के सभी भाग पढ़ें। पिछले भाग भाई बहन, ननदोई सलहज चुदाई से आगे राजवीर के शब्दों में: एक दूसरे की बीवियों को चोदने के बाद [...]

[Full Story >>>](#)

